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Az építkezések megindításának 
s így a lakásnyomoruságok meg­
szüntetésének is csak egyetlen 
módja var, ha lehetőséget, mó- 

t dót, alkalmat adunk az épiikc- 
I zésre; Ha érdemes lesz a temér­

dek pénzt építkezésbe fektetni.
Az orvosság olyan egyszerű, 

mint a hidegvizes borog dás. Az 
j újonnan, épült lakások részére 
i rendelettel szabad forgalmat kell 

biztosítani.
Mondassák ki, hogy az uj 

épületekből egyetlen szoba sem 
foglalható I., stmm féle címen. 
A lakbér megálLpiiásában, a fel­
mondásban és a lakbéremelés-

I be ne korlátozza az uj épü'er.k I 
tulajdonosait semmiféle tőkéiét- I

len vagy tökéletes rendelet.
Biztosítani kell az adómentes­

séget is hosszabb időre.
Bizonyosan akadnának majd 

gazdagok, akik megfizethet k az 
építkezési költségek tisztességes 
kamatának megfelelő lakbért. A 
régi házakra vonatkozó rendele-

'■ fen ir. i.. ,al pedig a szegény 
ember számára is szabadulna fel 
ilyenformán elegendő lakás, ha 
érrí mes lesz építeni és szapo­
rodnak az uj épül tek.

íme az olcsó és egyszerű 
hidegvizes borogatá , amelyikkel 
egyszerre kétféle súlyos beteg­
ségen, a lakásínségen és a
munkát élküli: égen is segíthe­
tünk.

Építkezések.
Ez az ami nincs. Vagyis he­

lyesebben szólva: ez sincs. Mert 
nem nagy fejtörés keil most 
mindazt a keveset felsorolni, ami 
yen. Hanem, ember légy-n a 
talpan, aki bele nem izzad mind- 
annak a feiorakoztata'sib. ami 
hiányzik.

Az építkezés is egy jelentős 
tétel pedig a sok nincs közül. 
Mert a lak ínségen akárhogy 
csűrjük csavarjuk, forgatjuk, gyúr­
juk i? a kérdést, mégis csak uj 
építkezésekkel leh-ine segíteni. 
Amint az életfeniaifásához, a jól- 
lakáshoz is végeredményben ele 
dél szüksége'. S-;p beszéddel,
jó tanáccsal, Ígérettel, sőt Isten ■ 
igéjével se lehet a gyomorkor- j 
gást elcsifitani.

Tudomásunk szerint egyeli, n ; 
ház éj ül mo t K cskeméten az j 
Árok utcában. A négyszobás la­
kásból álló épület építési költ 
ségvetése egy millió korona. 
Mire azonban készen lesz, alig­
hanem sűrűn fogja vakargatni a i 
vörösödé fülelővé! a vállalkozó. 
M- rt az építkezési anyagok és 
munkabérek is napról napra emel­
kednek. Hogy miiyen arányban, 
azt mutatja az az egyetlen tétel, 
hogy míg tavaly nyo'c-kiiencszáz 
koronába került az építő fa köb­
métere, ma öt-hatezer korona 
egy köbméter fa.

De ki is meri ma a pénzét 
épitkeesbe verni, ha kocsiderék 
számra áll is otthon a bankó? 
Legrosszabb befektetés ma az 
építkezés. Mert ha készen áll a 
ház, rögtön elrekvirálják, lefog­
lalják, igénybeveszik és a korlá­
tozott házbér bizonyosan nem 
hozza meg a befektetett összeg­
nek egy százalékát se.

Ki a bolond építene ma, mi­
kor nem magának épit, mert 
nem maga állapítja meg a ház­
bért, nem mondhat fel a lakó­
nak, nem emelheti a lakbért, 
szóval mindenki rendelkezhet a 
házzal, csak a tulajdonos nem.

Az építkezéseket pedig nem­
esik a folytonosan súlyosbodó 
lakásínség enyhítése miatt, ha­
nem azért is meg kell kezdeni, 
mert egy jelentős, igen nagy 
kontingenst képező iparág, az 
épi'.őmunkások százai ezrei telje 
sen munkanélkül állanak. Hiába 
kiabál aztán boldog, boldogtalan, 
hegy dolgozzunk, ha nincs mit.

LEGÚJABB.
— Telejonjelentés. —

A kihfillg-t ■ < m? délelőtt sziin teltek a kormány 
zónái. Délután Ferdfnandyt. Bottiik litvánt és Torncsá" 
nyit fogadja a kormányzó. Döntés ma sem várható. Soko 
•ópetkai Szabó Irtván kijelentette tudósító knak, hogy a 
válság sokkal hosszabb ideig fog tartani, mint gondolták. 
A kihallgatások, végeztével í jból Telekit f igadja a kor 
mányzó, akit valószínűleg meg fog bízni a kabinet alakí­
tással. Nagyatádi Szabó István megbízatása változatlanul 
előtérben all ö azonban kijelentette, hogy a jelen hely­
zetben nem hajlandó megbízatást vállalni.

Bethlen István gróf nyilatkozott a nemzeti királyság kérdéséről. 
Kijelentette, hogy Magyarországon csak az lehet magyar király, 
akinek elméje, szive, érzése, gondolkozása, tehetsége kizárólagosan 
a magyar nemzeti érdekek szolgálatában áll. Az egész magyar nem 
zetnek a királykérdésben elfoglalt álláspontja és hangulata megfelel 
a trianoni béke 75 szakaszának, amely a szomszéd népek érdekeit 
is széni előtt tartja.

A rendőrség két detektivje ma megjelent Lukacsé- 
vics Magda lakásán és bekísérték kihallgatásra. Lukacsé' 
vlcs Magda a másik szobában a rendőrségen mellbe- 
lőtte magát. Állapota súlyos, de nem életveszélyes. A 
rendőrség letartóztatta Bíró Jánost, a >Madame« munka 
társát

Bécs. Spitzniiller az Osztrák-Magyar Bank elnöke Parisból 
visszatért és az ott folytatott tanácskozások alapján annak a meg 
győződésének adott kifejezést, hogy a volt Monarchia pénzügyeit 
csak az ententc készpénzhitelével lehet rendezni

A Turul Szövetség Horthy Miklós nevenapia alkalmával ün­
nepséget rendezett, amelyen Haíler István mondott beszédet. A 
történelmi erők kényszeríteni fog.ák a világ népeit — mondotta - 
hogy az igazságtalan békét változtassák meg. Rendet, fegyelmet, 
vagyonbiztonságot kell teremteni

Páris. Az írek és angolok között fegyverszünet készül.

\ menekültek, hadifoglyok és katonák
ipari szakképzettségének megállapítása és e ismerése.

A kereskedelemügyi miniszter | 
mindazoknak az rgyeneknek ön­
állósítását, akik vagy menekül ) 
tek vagy hadifogságban és a 
katonai szolgálat idején tanultak

meg valamely iparágat, de erre 
vonatkozólag a megkívánt iga­
zolványokkal nem rendelkeznek, 
re> delelileg kívánja megkönnyí­
teni.

Tervbe van véve a kereske­
delmi miniszter részéről az, hogy 
a megszállott területekről mene- 

í kült oly iparosok, akik korábbi 
lakhelyükön képesítéshez kötött 
ipá t űztek, de menekülésük köz­
ben okmányaikat elveszítenék 
vagy elhagytak, az Országos Me- 

I nekültügyi Hivataltól kérhetik 
annak megállapítását, hogy ké- 

[ pesitéshez kötött iparukat a meg­
szállott területen iparigazolvány, 
illetőleg iparengedély alapján gya 
korolták. Ha ez az utóbb emlí­
tett hivatal a rendelkezésre álló 
adatok, tanúbizonyságok alapján 
kétséget kizáró módon meg tudja 
állapítani, akkor arról tanúsítványt 
állít ki, mely az uj iparűzési jo­
gosítvány iránti kérelemnél úgy 
használható fel, mint a más 
helyre való költözés esetében a 
régi iparűzési jogosítvány Azokra 
az eseteibe nézve, amelyekben 
elegendő c-izonyitékol: hiányá­
ban az említett tanúsítvány nem 
les’, kiállítható, a mini zt r azt 
tervezi, hogy a menekült volt 
önálló iparosok kép-sitettségét 
szakvizsga utján állapítsák mtg. 
Ha . vizsgázó míg nem bír a 
k llő jártassággal, akkor a bizo­
nyítványban megjelölik azt az 
időt, amelyen át a jelölt még to­
vábbi szakbavágó gyakorlatot 
folytatni köteles.

A menekült ipari alkalmazot­
takról, akik alatt munkások, ipa­
rossegédek, esetleg tanoncok is 
értendők, a Menekültügyi Hiva­
tal igazolása nem lesz alkalma­
zásba vehető, mert az iparható­
ságok által vezetett lajstromok 
nélkül azt, hogy az illető ipari 
alkalmazott kinél, mily időn át 
volt alkalmazásban, megállapítani 
bajos volna, az eredeti iparlajst- 
romok pedig a legtöbb cselben 
hozzá nem férhetők. Ebből ki 
folyólvg a kereskedelmi minisz­
ter azt tervezi, hogy a menekült 
ipari aikai -.iazottaknál az előirt 
ipari szakképzettség igazolása 
szakvizsga leté’elével történjék 
meg.

hadifogságból visszatért 
egyének, kik fogságuk ideje alatt 
valamely ip.irt megtanultak és 
hazatérésük után azt önállóan 
kívánják gyakorolni, feltéve, hogy 
legalább két évet töltöttek a hadi­
fog ágban, ipari képzettségüknek 

í megállapítása céliából szakvizs- 
I gára lesznek bocsáthatók.

A katonai szolgálat alatt vala­
mely katonai műhelyben képesí­
téshez kötött ipar körébe tartozó 
munkának az igazolása olykép 
fog történni, hogy ha az illető a 
szrkbavágó gyakorlatnak 1918 
október 31 ét megelőzőleg leg­
alább egy évi időtartamát tudja 
a katonaságnál igazolni, ez az 
ipar ö tálló üzéséhez megkívánt 
szakbavágó gyakorlat előirt tar­
tamára beszámítható lesz. Ha a 
katonaságnál végzett szakbavágó 
munkát hiteltérdemlő módon nem 
lehet igazolni, úgy az illető szak­
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v"J«gát fos letenni, melynek sí 
keres letétele őt iparigazolvány 
kiváltására jogosítja majd. A 
szakvizsgára majd csak azok je­
lentkezhetnek, akik legalább há­
rom évet töltöttek el katonai 
$4ú'gá'á’ban.

KÜLFÖLDI HÍREK.
A aörög népszavazást esetleg 

Ugylátszik György 
herceg lép előtérbe jelölt gya 
nánt.

A francia kamara egyhangúlag 
hozzájárult a trianoni békeszer­
ződéshez.

.4 román kormány a bécsi 
jóvátétel! bizottság előtt kifejezte 
készségét arra, hogy az utódál­
lamok gazdasági konferenciáján 
résztvegyen.

A népszövetség Ausztriát föl­
vette tagjai sorába, Bulgáriát el­
lenben elutasította.

Ausztriában az állami tisztvi 
selők tizenkilenc kategóriája 
sztrájkba lépett. Helyettük a kor­
mány a nyugdíjasokat szándéka 
zik behívni.

Lengyelország egy esetleges 
lengyel orosz háború esetén né­
met támogatást óhajt a bolsevis 
ták ellen.

Az osztrák szövetségi kancel­
lár a nemzetgyűlésen kijelentette, 
hogy Ausztria nem mondhat le 
Ny ugat-Magyarországról.

Svájc elnöke kijelentette, hogy 
D'Annunziót nem veszi komolyan.

Róma békés érintkezést keres 
D’Annunzióval

Rockefeller, a petróleum király, 
újabb nyolcvanmillió dollárt aján­
dékozott közcélokra

A francia képviseiőházban köz- 
társaságelienes tüntetés volt.

A lengyel kormány a lengyel 
valuta megjavítása érdekében a 
lengyel államvasutakat egy ame­
rikai pénzcsoportrak akarja el 
adni.

HAZAI JIREK.
Apponyi szerint a kirá’ykérdés 

nem időszerű. A kormányzópárt 
nem a szabad királyválasztás 
joga, hanem a független nemzeti 
királyság mellett döntött.

Becsukják a legnagyobb tüdő- 
betegreudelőt, mert nincs pénz 
a betegek ápolására.

Miért mondott le Korányi, 
mert a kormány fásult közönnyel 
fogadta terveit.

javítóintézetek lakóinak száma 
napról-napra nő, megfigyelő tá­
bort állítottak fel az Üllői ut 
végén.

Borkivitel szabaddá tétele tár­
gyában a Magyar Borkereskedők 
Országos Szövetsége a földmi- 
velésügyi miniszterhez beadott 
kérvényt a kereskedelmi és pénz­
ügyi miniszterekhez pártolás vé­
gett áltette.

Lakáshivatal élén továbbra is 
Térffy marad.

A népszövetség gondolkozik, 
vájjon felvegye-e Magyarországot. 
’ Uj miniszterelnök dczignálásál 

a hét közepére várják. Egészen 
bizonyos, hogy több tárca gaz­
dát cserél.

Kukoricalisztet osztanak a hat 
kilogrammos lisztadaghoz. De­
cemberben már 25 százalékos 
kukorica i-ztet ad lak.

,1 trianoni békeszerződést a 
kamara bizottsága egyhangúlag 
elfogadta.

Megindult a repülépnstajárat

/i városi tűzoltóság.
Gyakran fordulnak elő mosta­

nában tüzesetek a városban. 
Fontos kérdés tehat a város biz­
tonsága, a tűzoltóság szerve­
zettsége és megfelelő felszere­
lése. Felkerestem a kecskeméti 
tűzoltólaktanyát, azzal a céllal, 
hogy .körültekintsek egy kissé, 
milyen állapotban van a tűzoltás 
ügye Kecskeméten.

Lukács Béla lűzoltóalparancs- 
nők barátságosan fogadott és 
készséggel szolgált felvilágosítá­
sokkal a tűzoltóság helyzetére és 
felszerelésére vonatkozólag. Meg­
tekintettük a szertárt. O.t áll egy 
modernül berendezett fecskendő 
kocsi, praktikus felszereléssel. A 
fecskendőkocsi mellett áll a szer­
kocsi létrákkal, vedrekkel, csak- 
lyákkal, mentőkészülékkel, leve 
gófujtatóval, hrtaimas acetylen 
lámpákkal és még sok más fon 
tos eszközökkel, melyek úgy 
vannak elhelyezve a kocsin, 
hogy a szükség esetén rögtön 
használatba hozhatók.

Beljebb még egy fecskendő­
kocsit és egy szerkocsit látunk. 
Itt vannak elhelyezve a tartalék 
tömtök. A tömlök hosszúsága 
meghaladja az egy kilométert. A 
legnagyobb tisztaság uralkodik 
az egész szertárban mindenütt.

Tovább haladva, egy moder 
nül berendezett hatalmas létrát 
pillantunk meg. A létra egy ko 
csira van felszerelve és oiy 
könnyen kezelhető, hogy egy

NAPI HÍREK.
—

Mikulás.
Mikor gyermekek voltunk, azt 

mondta a drága édes anyánk, | 
hogy tegyük ki cipőnket az ab 
lakba, mert ma éjszaka jár a ! 
Mikulás, aki a jó gyermekek cl- ' 
pöit megtölti mindenféle jóval, 
a rosszakéba pedig jó suhogós 
nyirfavesszőt dug tis ezen az 
éjszakán szerte az országban az ; 
ablakokon kukucskáltak ki a csil­
lagokra piros csizmácskák lakk- 
topánkák, fehér cipőcskék S mi­
kor virradt, a máskor soká alvó 
apróságok hamar leugrottak az 
ágyról, az ablakhoz futottak s 
kacagón, tapsolva, sikkongatva 
szedték ki cipőjükből a cukrot, ! 
fügét, malagát.

Mai anyák nem mondhatják . 
gyermekeiknek, hogy tegyék ki 
cipőiket az ablakba Akinek volna 
kitenni való cipője, félhet, hogy 
betörne Mikulás az ablakot s 
nemhogy cukrot dugna bele, de I 
a cipőt is elvinné oda, ahol rne 
zitlábas gyermekek járnak a téli 
fagyon, jó öreg Mikulás már 
nem is bírja úgy a munkát, mint 
azelőtt, már csak a jómódé há­
zakba néz be, oda sem színig 
telt putonnyal A szegény gyér 
mekek hiába mondogatják . .Én 
sok imádságot tudok. És imád I 
koznak ágyacskájukbaji sokáig,

Budapest és Szeged között. Az 
első járat szombaton indult. A 
szegedi vonalon Félegyházára 
és Nagykőrösre is lehet külde­
ményeket feladni, melyeket ejtő­
ernyővel dobnak le.

Uj vámtarifa tervezet készítése 
Korányi utolsó rendelkezése.

ember kénvelmes-n használatba 
hozhatja. Iiven létra csak négy 
van még Magyarországon. Az 
összsúlya 34 metermázs.. A ha- 

1 talmas művet 1904 ben szerezte 
be a tűzoltóság Mátray Antal és 
Társa c-.glöl.

Utána a lovakat tekintettük 
meg. H rom pár ló vígan ro­
pogtatja a zabot az istállóban. 
A szerszám állandóan rajtuk 
van, hogy a vészjelre azonnal 

i be tehessen fogni őket.
Ezulán a legénységi szobába 

vezetett utunk. Ez egy kisebb 
fajta terem, melyben 26 ágy van 

; összezsúfolva a legénység szá­
mára. Belépéskor fülledt, nehéz 
szag csap meg. Itt töltik egy 
hangú életüket, úgyszólván rab 
Ságban deték tűzoltóink.

Ekkor kedves vendéglátó ka­
lauzom meghúzta a vészcsengöt. 
Mo-t a'kalmr.m nyílt megcsodál­
nom a tűzoltóság .zervezettsé- 
gél, gyakorlottságát és gyorsa 
ságat.

Kinyílnak az ajtók, tűzoltók 
rohannak elő. Kihúzzák a kocsi­
kat és már fogják is a lovakat. 
Egy szó sem hallatszik. Min­
denki tudja a maga kötelessé­
gét. Mindez másfét perc alatt 
megtörtént. A következő pilla­
natban már vágtatnak is a lovak. 
A riasztás után rendben bevo­
nulnak és két perc múlva már 
minden a maga helyén van.

mig le nem ragad a várakozás 
lázában égő szemük. Nem néz 
be hozzájuk Mikulás. Nagyon, 
nagyon öreg már, bizonyára na­
gyot hall a hegyes süvegü, put­
tonyt hordozó jó öreg Mikulás . .

— A játékkiállitás ma este 
bezárul, délután még 2 tő! 5-ig 
nyitva lesz. Akinek karácsonyi 
vagy újévi ajándékra szüksége 
van, jól teszi, ha most itt szerzi 
be a szükséges játékokat, mert 
eredeti magyaros motivumu, tar­
tós és szép já ékszereket vásá­
rolhat. Óhajtandó volna, hogy 
az esetleg kimaradó játékárukat 
közvetlenül az ünnepeket meg­
előző szombaton és vasárnap 
még egyszer kiállítanák.

— Adomány. Waschka And­
rás huszár százados, abból az 
alkalomból, hogy magyar honos­
ságot nyert, 1000 koronát ado­
mányozott a Szegéuyalap javára.

— A vasúti forgalom ka­
rácsony hetében. A vasúti 
forgalomnak karácsony hetében 
való beszüntetéséről a közönség 
körében nem egészen megbíz­
ható hírek terjedtek el. Bizonyo­
sat senki sem tud, de azt is ál­
lítják a beavato'tak, hogy két 
heti forgalmi szünetre lesz kilá­
tás. Az iskolák karácsonyi vaká­
ciójának megállapítása és a kö­
zönségnek jóeiőre való tájékoz­
tatása céljából azonban nagyon 
üdvös volna, ha a vasutigazga- 

tóság már most tájékoztatná a 
közönséget, hogy megszűnik-e 
hát csakugyan a vasúti forgalom 
és mikor szűnik meg. Az előre 
való tájékoztatás sok kellemetlen 
meglepetéstől mentené meg a 
közönséget.

— Esküvő. Szappanos Sán­
dor tegnap, vasárnap délután 

I tartotta esküvőjét a református 
templomban Tóth Juliskával, Tóth 
Károly gyürnölcskereskedő ked­
ves leányával Az eskeiést a vő­
legény testvérbátyja, Szappanét 
Károly ref. lelkész végezte. Gra- 
tulálunk az ifjú párnak.

— S rabolcska-estély. A Sza­
bolcsba ■ estély nagyon szépen 
sikerűit, megfelelt annak a vá­
rakozásnak melyet városszerte 
hozzá fűztek. Soós Tamás ref. 
tögimnáziumi tanár szép, színes 
és stílusos felolvasásban fejte­
gette Szabolcska fejlődését a 
kécskei házikótól egész a temes­
vári papiakig, a debreczeni diák 
első verseitől egész a csendes 
dalok verseiig s a későbbi kö­
tetekig. Előadás közben szavala­
tok jelenítettek meg Szabolcska 
egyszerű, de mégis szépén zengő 
költészetét. Szabó Ambrus, nagy 
művészi érzékkel szavalta És jött 
a király cimü verset. Nagyon 
szép volt Farkas Irénke szava­
lata, ki az Őszi hangulat cimü 
verset szavalta. Igen kedvesen 
szerepeltek szavalatokkal: Jer 
mán Irénke, Fazekas Irénke és 
Tóth Erzsébet. Mihó Zoltán és 
Szántó György szavalata stílusos 
volt. Megértéssel játszotta zon­
gorán a Salzburgi csapszék 
dallamát Soós Béla. Nagy sikert 
aratott Lovass László zeneda­
rabja: Áldjon meg az Isten és a 
ref. tanítóképző énekkara, melyet 
szintén Lovass László vezetett 
művészi érzékkel. Az estélyre 
szép számú közönség gyűlt ősz- 
sze és lelkesen megtapsolták a 
szereplőket. Az est bevétele 
5000 korona volt.

— Eljegyzés. R-móczi Vilma 
és Farkas József jegyesek.

— A szülői értekezletek a 
ref. kollégiumban szomoaton be­
fejeződtek Az egyes osztályok 
növendékeinek szülőivel oszlá- 
lyonkint külön tartott megbeszé­
léseken az iskolai és családi ne­
velés egyetértő, egymást kiegé­
szítő módozatainak megáilapitasa 
bizonyára jó eredményeket fog 
teremni az ifjúság előhaladisa, 
lelki s szelem! gyarapodása te­
kintetében.

— Felhívás a hegybírók­
hoz! A hegyközségi bírókat és 
pusztai tanító urakat felkéri a 
Szőlősgazdák Egyesületének el­
nöksége, hogy a hegyközség 
fontos ügyeinek és a faiskola 
ügyének megbeszélése céljából 
bármely nap délelőtt fél 11 órá 
tói 12 óráig szíveskedjenek meg­
jelenni az Egyesület elnökének 
hivatalos helyiségében.

— A Mozgóképházban hét­
főn, kedden a Hnálos zálog 
cimü elsőrangú drámai filmuj- 
donság van műsoron, melynek 
merész realizmussal megjátszott 
cselekménye érdekfeszdö jele­
netekben bővelkedik. Szerdán, 
csütörtökön befejeződik a Bur- 
liugtoni jaguár, megtudjuk, ki a 
csuklyás és sok izgalom után 
Fullton és Pearl is egymásé 
lesznek. A hét végén a hatalmas 
Patience, a világhírű skót ballada.

Ifa friss 
■entia ta- 
Ki Lacii 
ndonos: 
IZSÓ. 

Isz. I!

Színház
VACSOI 
lálkozó n 
muzsikálj
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— Az orvosi hivatalban f. 
évi novemb r hóban 598 beteg 
részesült ingyen gyógykezelés­
ben és ugyanannyi lett ellátva 
Ingyen gyógyszerrel. 45 beteg 
lett kórházba utasítva, 20 fog- 
foghuzás volt és 22 orvosi bi­
zonyítvány lett kiállítva; egyéb 
vizsgálatok 246 esetben törtért- 
t k Az anya és csecsemővédő­
nők 360 családot látogattak meg 
november hóban. Az elmuit hó’ 
bán a következő ragályos beteg 
ségek lettek bejelentve a tiszti 
orvosi hivatalba: vőrheny 3, I 
halálozás: al, tífusz 21, halálozás 
nélkül, roncsoló toroklob 2 ha 
lálozás nélkül, szamárhurut 3 
halálozás nélkül, kanyaró 249 
eset, 15 halálozással. Ideértendő 
az október hóról visszamaradt 
266 belegléfszám is, igy tehát a 
halálozás 515 közül történt.

A hitelbank helyi érdé 
kéltségé Az AJfö'di Fakeres 
ked.-lmi Részvénytársaság, mely 
a helyi fakereskedők érdekeltsé­
gét egyesíti magaban, a Magyar 
Általános Hitelbank érdekcso­
portjába tartozó Magyar Általá­
nos Fatermelő égisze alatt öt 
millió koronára történő alaptőke­
emelésével kapcsolatban az ál­
tala vásárolt, Hunyadi-város 10. 
sz. alatti telken, mely iparvágány­
nyal lesz ellátva, rövid időn be­
ül a kővetkező vállalatokat léte­
síti: cementárugyar, általános fa­
megmunkáló, tömegbulotgyárlás- 
sál kapcsolatban, fából készült 
gazdasági eszközök és hordók 
gyártása, Inagyszabású épület 
Anyagraktár, mely az összes épít- I 
kezesi anyagokat felöleli stb. A 
vállalat Icimtarlja és fejleszti az 
eddig folytatott tüzelőanyag ke­
reskedését is fatermeléssel kap­
csolatban A cseh szlovák fabe- 
hozatal organizációjába Kecske­
mét központtal belekapcsolódik, 
ami a város faellátására döntő 
jelentőségű. A felemelet.dő alap­
tőke nagy része már is iejegy 
zést nyert.

Részletes utasítás a 
barakkok építésére. Az Or­
szágos Lakásépítési Miniszteri 
Biztosság most küldte meg a 
részletes utasítást a barakklaká­
sok kiép lésére vonatkozólag. Az 
utasítás szerint a közép >ő falak 
IS cm. vastagságúak lesznek és 
égetett téglából készülnek. A 
középső és a válaszfal alatti ala­
pok portland cementbetonból ké- í 
azitendők és pedig a középső 
fa! alatt legalább 25 cm., a vá­
lasz falak aiatt 15 cm. vastag 
Ságban. A válaszfalakat élére ál­
lított téglákból kell készíteni és 
vakolás helyett vékony cement 
réteggel kell bevonni. A vr.asz 
f 'ak állóképességének növelése 
céljából minden méter magas 
Ságban 1 és fél mm. vastagságú 
drót húzandó. A minden egyéb 
részlet tekintetében az ajánlati 
költségvetés tételeinek körülírása 
a mérvadó.

— A városi kórházbin ok­
tóber hóról visszamaradt 57 
férfi és 52 nő, összesen 109 
beteg. November hó folyamán 
felvétetett 51 férfi és 80 nő, 
összesen 131 beteg, igy a no­
vember hóban ápoltak száma 
240 volt. Ezek közű! gyógyultan 
távozott 42 férfi és 50 nő, osz- 
szesen 92 beteg. Javuitan távo­
zott 8 férfi és II nö, összesen 
19 befeg. G.ógyulatiau távozott 
2 férfi és 6 nő, összesen 8 be- | 
teg. Meghalt 9 férfi és 4 nő, 
összesen 13 beteg s igy novem- I

végén ápolás a’alt maradt 
4/ férfi e> 61 nő, összesen 108 
beteg. — A városi szegényház 
bán november hóban 62 férfi és

nA. ízesen 106 bennlakó 
ie,'i-s, ellátásban, ezek 

közül 3 kórházi el ásásban ré­
szesül. A szegényház lakóinak 
magaviseleté kifogástalan volt. 
Az élelmezés kiszolgálása ellen 
panasz nem merült fel.

— Halálozás Részvéttel ér­
tesültünk, hogy özv. Kiss Lász 
lőné szű. Inoka Judith fulyo hó 
4 én este, 52 éve^ korában, hosz- 
: zú és kínos szenvedés után 
csendes n elhunyt —Temetése 
folyó hó 7 én, kedden délelőtt 
11 órakor lesz, a ref. vallás sze­
rint, a budai úti ref. temető ha 
lottas házából.

— Már ; vasútra se lehet 
menni. Kaptuk a következő pa- 
naszos levelet: Ha valaki az 
ürgés az este 8 órakor
befutó Lajo.i elé akar menni, 
gondolja mr, jól a dolgot, mert 
a Kuruc-koru on abszolút nem 
világit a $ , Jinos bogara.
Vigyen mag . !i : darab lám­
pát és világítson magának, mert 
máskülönben elveszett ember. A 
nyakig érő sárból ki nem kec 
mereghet. Mig az oszlcpokról le 
nem vették a villan . körtéket, 
addig csak ki mehetett a jámbor 
vonatot váró a vasútra, sőt még 
mindig akadna vállalkozó szel 
lem, aki rászánná magát a mos­
tani bájos fényű világítás mellett 
a vasútra menésre, ha az üres 
villanyfoglalatokat érzékszervein 
kel megfogható és meg nem 
ehető, n sötétséget világító kör­
tékkel töltenék ki. Szives fig-el­
mébe ajánlja a villanyszertár. _.k 
ezt a pár sort, egy o'yan elbánt 
ember, aki a Kuruc-körutai egy 
este 8 órakor megjárta, csolnak 
nélkül. (Aláírás)

— Népmozgalmi udatos 
november hóról. Szülét-, 
s e k : Foiyó évi november hó 
bán született 79 fiú és 86 leány, 
összesen 165 gyermek. Vallá-. ' 
nézve róm. keth. 65 fiú és 65 
leány, összesen 139 'gyetm"k 
Ref 9 fiú és 17 leány, tesz sec 
26 lelek. Ág. evang. 1 fiú és 2 
leány, összesen 3 lélek. Görög 
2 fiú és 1 leány. Zsidó 2 fiú és 
1 leány. Tör .éy teleti szülött 
volt ezek köztt 14 léiét- Halva 
született 8 gyermek. — Halá­
lozás: Folyó évi november 
hób .n meghalt 55 féri és 73 nő, 
összesen 128 egyén Vallásfele 
kezet szerint róm. kath. 9S, ref. 
24, ág evang. 1, zsidó 5 Korra 
nézve: 1 éven aluli volt 16, 
1 — 10 éves korig 35, 10—20 ig 
4, 20-30 ig 5, 30-40 ig 9, 
40—50-ig 9, 50 — 60 ig 6, 60- 
70 ig 9, 70-80 ig 15, 80 éven 
felül 10 Erek közölt törvényié 
len 12 volt. 3 éven aluli 44 és 
külterületi 41 halt ei.

— Felemelik o postai ta­
rifát Madridban ült össze a 
postaügyi kongresszus és elfo­
gadta a Posta Szövetség ajánla­
tát, mely zerinf a postai tarifá­
kat a duplájára emelik.

— Vetőm gvak rendelése. 
Illetékes helyre, arról értesülünk, 
hogy a vetőmigvak ára naprói- 
nap-a emelkedik. Ezért ajánlatos, 
hogy ha a gazdák már most ren 
delik meg vetőmagszükségletü­
ket, különösen tavaszi- és zabos­
bükkönyből, lóhere és lucerna 
magból, v lamint takarmányrépa 
magból.

— Az Alföldi Fakereske­
delmi Részvénytársaság 5 
milliós alaptőke emelése iránt 
széles körben általános az érdek­
lődés. A szabad jegyzés alá ke­
rülő részvénytőkét a M igyar 
A'talártos H leibank fiókjánál tö 
megesen jegyzik. A lég lőkclöbb 
magyar pénzintézet: a Magyar 
Á tallnos Hhelbank érdekkörébe 
tartozó helyi vállalkozás már 
legközelebb felállítja csmentáru 
gyára*,  épület-anyag és tűzifa 
üzemét saját, újonnan vásárolt 
telepén. A részvények jegyzési 
ára 560— korona. J-gyezhető a 
fenti helyen vagy a vállalat köz­
ponti irodájában készpénzbefize­
tés mellett f évi december hó 
15-éig.

— Az egri főkáp.alan a i 
vitézi telkekért. Az egri fő 
káptalan elhatározta, hogy 500 
katasztráiis hold földbirtokot 
ajánl fel vitézi felekül a háború­
ban szenvedett hősöknek. Ebből 
a káptalan malkói birtokára esik 
kétszer 15 hold.

— Újabb teheráruforgalom 
korlátozás. Budapestről jelen­
tik: A magyar királyi államvas­
utak igazgatósága közli, hogy 
december 2 tői további intézke­
désig a Romániába, valamint a 
magyar-román határállomásokra, 
vagyis Lökösháza, Kötegán és 
B liarkeresztes állomásokra ren­
delt áruk felvételit beszüntette. 
Az utón levő árukat továbbítják. 
Beszüntette továbbá december 
6 tói 11-ig bezárólag összes vo- j 
nalain a borküldemények felvé- i 
telét, úgy darabáruként, mint I 
kocsirakományokban. Csak a tar- | 
tálykocsikba rakott bor szállít- I 
ható.

- Usavt rgásé . annak le- 
jz‘a‘va a r II ■

Ke sz. y u etL . i Nők Ay I 
J <■ '

' J Úri községi lak ból
F . á lünt el a g»b a

5 e> edvi<? Egy szq-edi u\ , 
hja: >Szeged és vidékének c..ca , 
350 vagon gauorai kellett volna 
beszolgáltatni, de ezideig, bárha
a terminus már aggasztóan le 
járóban van, mindössze csak 60 
és egynéhány vagon gyűlt össze. 
Az elszámoliatási eljárást dec.
6 ig be kell fejezni, a kiküldött 
biz >ttságok munkája a< nban 
vrj ni csekély eredménnyel ke­
csegtet. Fölösleges készleteket 
alig találnak A gabona és min­
den szemes termény úgy eltűnt, 
mintha a föld nyelte volna el. 
Csak a tények szá-az leszöge 
zése kedvéért jegyezzük m:g, 
hogy az utóbbi időben nagyon 
fogytak a másfél colos deszkák, 
aminek — mondotti egy fake- 
reskedő — .z az oka, hogy azt 
is elnyeli a föld, miként a bu 
zát. . Ebből készültek a föld­
alatti gabonaraktárak

— Ellopott ló. Balogh Ist­
ván Talfája 141. sz. alatti lakos 
feljelentést telt a rendőtségen, 
hogy az év folyamán az istái.ó- 
jából ismeretten tettesek sötét­
pej 8 éves csődör lovát elvitték. 
A ló jobb farát: tenyérnyi nagy­
ságú sötét szürke folt van.

— Tizenkét centiméteres 
gummlcaövet fe’ jrettek egy 
betegben. Ferencz József ke­
reskedelmi kórházban, veseope 
rálás közben, dr. Baitha egye 
térni urár R istier G zella magán­
tisztviselőnőben egy tizenkét- 
centiméteres gummicsövet felej­
tett. A beteg gyakori panaszai i 

dacára dr. Bartha nem tudta fel­
fedezni a baj okát, végre a ke­
rületi tiszrío: vos tanácsára Rönt­
gen vizsgálatnak vetette magát 
alá, ekkor tudódott ki, hogy a 
páciens hasüregében egy tizen- 
kétcentiméteres gummicsövet fe­
lejtett a kezelő orvos. D . Hüttl 
tanár ReLnert rnegoperálta, de 
a gumnrejövet eltávolítani nem 
sikerült, annyira porhanyóvá vált. 
Reisner G zelia munkaképtelen- 
ség címén kártérilési követelés­
sel lépett föl dr. Btrthi ellen. 
Néha éppen az küldi másvilágra 
az embert, akihez segélyért for­
dul. —

SZÍNHÁZ.

Kurucfurfang.
Bokor József jó magyar nép­

színmű 'ét hozta szinre szomba­
ton a színtársulat. Telt ház gyö 
nyörködött a Kurucfurfang 
hatásos jeleneteiben A magyar 
vonatkozású, mondhatni énekes 
vígjáték egyszerre megnyerte a 
közönség tetszését a régi ma­
gyar dalok, magyar táncok és 
szokások felcleve.iitésa által. Az 
elért sizer színészeink törekvé­
sének tudható be. Sugár nagyon 
jó vo't Tetény Gábor szerepé­
ben, kár, kogy egyes jeleneteket 
szinte szavalva ad elő.

Pataky igazi kincsre éhes Bö- 
gözdy Lőiinc volt. Bácsy Irén 
a tőié már megszokott alapos­
sággal és közvetlenséggel alakí­
totta a tűzről pattant menyecske 
hálás szelepét. Dicsérettel szól­
hatunk Antal Idáról, ki meglepő 
hűséggel -dta ‘zerep^t, bár az 
első felv iá ban kissé ingsdo- 
olt Z Serfózy Cmka Pannája 
p. .i arra i 'gadta a lelkes kö­

zönséget. P—s.

Bárdotsy Pál értesülésünk 
szerint a ult héien Szolnokon 

't sí ú -yi 'tekezleten, az 
■“tani S..npji' ó Egyesület ha- 
tárczat: - -pj ti, a szolnoki vá­
rosi sz.nházat ,s .legkapta 3 évi 
időtartamú1.

Árva László király, Htrceg 
Ferenc irodalmi értékű drámája, 
szombaton délután ifjúsági elő­
adásban kerül szinre a szín­
házban.

Műsor:
Hétfő : Vasgyáros. Színmű. Pá­

ratlan 34
Kedd: Kurucfurfang. Vígjáték. 

Páratlan 37.
Szerda délután Tavasz. Qpe- 

rett. Bérletszünet.
Szerda este: Debreczenbe kéne 

menni. Operett. Bérletszünet.
Csütörtök: Kurucfurfang. Víg­

játék. Páratlan 35.
Péntek: Mária dél Carmen. 

Operett. Páros 33.
Szombat: Mária dél Carmen. 

Operett. Páratlan 36.
Vasárnap délután : Lotii ezre­

desei. Operett. Bírletszünet.
V •-■■árnap este: Aranyvirág. 

Operett. B’iletszünet.
— Kezdete este 7 órakor. —

A MOZI műsora:

Dec. 10., 11., 12. Patience. Vi­
lághírű skót ballada.

D.’C. 13., 14. Mignus az igaz­
ságos. Olasz attrakciós film.

Laptulajdunos és kiadó: 
ír Eiiö Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyjtnda- 

Részvénytírsiság.



4. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK 109. szám.

Petróleumosztás 
literenként 44 koronáért 
a Hangyában c*ak tagok- 
nak az uj tagsági igazol- !

ványra.
Tekintettel tagjaink nagy szá­

mára, kérjük a tagokat, legyenek 
türelemmel az osztásnál és .art 
sák be az alábbi rendjelet:

December 3 án A, B, C, 4 én 
D, E-É, F, 5-ín O H, IJ 6 án K, 
L, 7 én M, N, 8 an O, P, R 
9 én S, Sz, 10 én T, Zs. Osztás 
helye: főüzlet, Csongrádi i 
utcai és szentkirályi fiók > 
üzlet. --------------------------
Malomban mázsáiéi j 
vagy felügyelői állást keres 
2S éves leszerelt keres lyénegy , 
ki huzamosabb ideig önállóan 
kezeit kisebb szivógázrróloros 
automata malmot E-elleg kisebb 
malom önálló vezetését, vagy 
irodai munkát is elvállalna. Cím 
a kiadóhivatalban. 622

A
I7| mindent vesz, 
|í I elad, közvetít, ■

Boc>kay ( olt Zöld 
kéri) utca 1. szám. :

Bükkfa-keréktalpat 
jó erőset, darabonként 22 ko 
ronás áron a Ma városi ál 
lomás me!dt lévő V gh Vince ' 
féle fatelepen i ii d n mennyi­
ségben árusiturk Alföldi Fa j 
kereskedelmi R-Társaság

Üres ládák 
minden nag) ságban méltányos 
áron állandóan ksphatMk a I 

Behozatali R -T.-ná!
Rákóczi út 3 szám Jatt 556 j

♦ Mindenfele rőfösáruk! ♦: 
X Futó szőrr. eg, padló- t I 
• linóleumok és .-. * . 
t viaszos vÁsuia’.b in g | 

• n -gy választék, ♦

♦ P o 11 ó divatárúliáz. • '
| Kőrösi-u. 10. Ecetgyár-épület ♦

Nagy tűzheíyraktár!
Rak'á omon levő saját készítésű taka 
ré ktűzhelyeimet a napi forgalmi ár­

ban kiárusítom

Schrötler Béla lakatosmester.
László Károly - utca 2. szám.

Egy vagy két fiú, ki 3—4 
középiskolát végzett 

tanulónak felvétetik 
Burján Lajos 
könyvkereskedésében. 912 

Sertéshizlalók Gőzmalmi 
Rész vény társasága 
értesíti az igen tisztelt őrlető 
közönségét, hogy az általános 
szénhiányra való tekintettel a mi 
niszter ádal előirt máz^ankinti 
30 (harminc) kiló fát kény 
szeritve van szedni. 630

_______ ----------------------------------

Alkalmi vétel
■   fi ■ —imh—a— 1 1

Női- és réifi 
ruhaszövetek, színes 
és fekete kelmék a leg- 
jntányüsabb árban kaphatók 
Mulh Sándor cégnél 
Arany János-utca 3 szám, 

a rtgi Itcés piacon.

FRISS TEA VAJ 
sajtok és halfélék, továbbá 
naponta friss felvágottak, 
tormás- és debreceni 

virsli kaphatók:

SCHWARC7.VILMOS 
fűszer és cscmeje üzletében 
Koháry utca 4 sz. (vo1 kis Bé­
ré. vi -korcsma helyiségben) a 
zálogház mellett. 468

Legolcsóbb 
bevásárlási forrás!
Szolid irat I Pontos kiszolgálás I

Újonnan érkezett őszi 
áruk, u. in.: baichet- 
tek, szövetek, posztók, m 
szövött- és kötött-áruk dl >■ 
nagy választékban és 
jutányosán kaphatók: -

H; tér és Weisz
posztó , vászon- és divatáru­
üzletében. Katona-tér (Szinház- 
- - zal szemben). - -

♦♦e '0000000000?00000000000000000000000>000000000e0 
0t00

0 Nagy karácsonyi vásár! “SBt H
!♦ Sá özy, Lestár és S tőIIösí cég •? 

rövidárú üzletében megkezdődött
il a karácsonyi játék-vásár. || 

<000 0000
0004 000000a00000000000050 >000000000000 ' 0000^*00000-> 
00«V 0000

Pályázat 
székek szállítására.
A kecskeméti református 

tgyhá- azuj főiskol. díszterme 
i -izére 300 darab keményít: 
széket szerez be F-- hivatnak ! 
e s.akmával foglalkozók, hogy : 
írásbeli ajánlataikat az egyház j 
pénztárában tegyék míg, hol fel , 
világosiiéit Is nyerhetnek.

Meleg téli-cipők 
női 400, férfi 450 
koronáért nagy vá­
lasztékban kaphatók 

FEKETE JÓZSEF 
Katona József utca 8. szám

A háború alatt I 
és azóta rég nem látott és nem 
kapható mindenféle vasárukat 

a legolcsóbban szerezhet be

Bimbó János 
vü’kereskedéüében, Vásári-utca 

(Ress-féle ház).

-A. rtinyait
♦ magasabb áron veszek bárkinél 0 
0 Briliánsokat és ezüstöt 2
♦ régi magas áron veszek. 0 
T Óra, ékszer javításokat, vés- ♦ 
0 nöki munkát gyorsan és ju- T
♦ tányos áron vegzek. 0

Gyenes László
Arany János-utca 7. szám.

♦000 •♦♦♦< >♦<?
♦♦*♦ 000

»♦ Téli röfös - árúk,:
*$ harisnyái; és min t 

denféle rövidáruk
♦♦ a legjutányosabb 

árban kaphatók:

j| László Elek féle JJ
j J üzletben, Kéttemplom-köz.

<>♦♦♦ «».,«

Menekültú inő, 
li szakmájában Nagyváradon, 
Kolozsvári képezte ki máj . t, 
női kalapok ké ■ zitését, dl 
szitásét, fitigazitésát vállalja. 
Csakis elscrar.ú mód ’da abo 
ka‘ készít. Mig üzlethelyiségét 
megnyithatja lakásán: Szent 
Miklós utca I. sz. alatt vá’lsl.

Békebeli f ézinozsari’k
1 1/2 kgr súlytól 14 kgr -ig, zomán­
cozott edények, füstcsövek, tetőié­
rt.ezek, kocsiráfok, tengelyek és 
kocsi oldallemez és az összes vas­
árúk legolcsóbb árban. E?ev keveset 
használt szecskavágó, ni lyct lehet 
kézi és erőhajtácra alkafaiani, olcsó 

áron eladó. s,.athioáiy János 
vas- és fűszeráru-kereskedése.

Alapítva 18S5. KECSKEMÉT. Telefon 281.

A Párisi Nagy Áruházban 
Nagykőrösi-iitca 5. szám 

női- gyermek kötött-kabá­
tok, harisnya, keztyű, dohány- »—w—,
zó-cikkek, fapipák stb , nad- 
rágtartők gummiból, illatszer, 
szappan, pénztárcák, női kézi- L-IL-J 
táskák, diszmű- és játék-áruk 

a legolcsóbban beszerezhetők.

Eladó bútorok: 
Egy keveset használt világos 
bükkfa hálószoba bútor: 
2 szekrény, 2 ágy, 2 éjjeliszek 
rény, egy szárnyas toilei-tükör 
e 1 a. <1 o 
IV. kér., Bánffy-ulca 18. szám.

Romániai raffinált 
PETROLEUM 
literenként ko­
ronáért kapható az 
Általános Fogyasztási 

Szövetkezetben Wittmann-ház

100- 120 használt 
modern szépirodalmi 
könyv E L A D ó. 
Felvilágosítás Kecskeméti Lap*.k 
kiadóhivatalában délután 2 4 
óra között. :::::::

Felhívás a Keresztény
Magytr Társadalomhoz!
A keresztény magyar ’ársadalom meg­
alapította a maga nagyb nk át, a A Ma­
gyar Nemzeti Gazdasági Bankot, 
melynek a f. évi május 29, tartott alakuló 
k '/.gyűlése a legnagyobb lelkesedé-sel 
határozta e’, hogy a már befizetett 30 
null ó koror a alaptőkét 70 mill ó koro­
nával 100 millióra emeli fel. Ezen 
70 millióból egyelőre 2'0 millió korona 
. erűi kibocsátásra oly módon, hogy a 

ank a régi részvényesein k minden 
két részvény után egy darabra e'ővé- 
teli jogot biztosit, mi, a fennmaradó 
rés't szabad jegyzésekre bocsátja A 
Bank mai is tevékenyen dolgozik, mert 
sok ezren megértették már, hogy a 
magyar nemzet c ak akkor lesz gazdag, 
ha maga veszi kezébe gazdasági életé­
nek irányítását. A danknál ezért gyűl­
nek nagy mértekben a takarékbetétek, 
melyeket a Bank a lehető legelőnyö­
sebben kama oztat; ezért fordulnak

■ ár sokan a Bankhoz tőzsdei és egyíb 
megbízásokkal Külföldön élő honfi­
társaink is élénken érdeklődnek mar 
a Bank iránt, úgy, hogy remélhetőleg 
röv d időn belül meg lesz az a tőke­
erőnk, amely szükséges ahhoz, ho y 
a magunk elé kitűzött célt elérhessük. 
Sokat kell azonban még dolgoznunk, 
tőkéinket mindenképen szaporítanunk 
hogy azt a mezőgazdaság és ipar fej­
lesztésére felhasználjrk. De bízunk Is­
ten segedelmében, he-gy a szépen meg­
indult lelkiismeretes és komoly munka 
már rövid idő múlva meghozza gyü­
mölcsét. Sokan vannak már velünk, de 
még nem mindnyájan!

Keresztény magyarok ’ Jöjjetek cl 

Nemzeti Gazdasági -ank részvényei­
ből, ide helyezzétek betéteiteket, ezt a 
bankot bízza ok meg tőzsdei és egyéb 
r indenfele gazdasági dolgaitokkal, min­
dennemű értékpapír, pénzváltási üpye- 
t-k lebonyolításával és vagyonkezelés­
sel ; egyesítsétek e bankban anyagi erő­
töket, hogy ez viszont a maga erejével 
tá- ogasson benneteket!

A II. kibocsátású részvények da­
rabonként 105 koronás árban a 
Bank ideiglenes helyiségében (Buda­
pest, IV., Oerícczy-u. 11, 1. cm . d. e. 
9—12-ig, d. ii. I—5-ig) és Kecskemé­
ten dr Fúredy István ügyvéd iro­
dájában Rákóczi-ut 6. sz. a. Törvény­
székké! szemoen, d. u. 3—5-ig.

A Magyar Nemzeti Gazdasági 
Bank igazgatósági tagjai a követ 
kezők: Altcnburgei Gyula vezérigaz­
gató, a Magyar Nemzeti Szövetség 
közgazdasági o ztályának elnöke, de 
Balásy Antal pénzügyminiszteri h. ál­
lamtitkár. Gróf Bethlen István b. I. t., 
földbirtokos, dr Czettler Jenő nemzet­
gyűlési képviselő, a Magyar Gazda­
szövetség igazgatója, Eckhart Vilmos 
az Ergon r. t. vezérigazgatója. Fé­
nyes Béla földbirtokos. Gömbös Gyula 
a M. O. V. E országos elnöke. Ipolyi- 
Keller Gyula ny. államtitkár, az Árú- 
forgal ni r.-t. elnöke, dr. Jeszenszky 
Pauloviti Tibor földbirtokos, dr. Káldy 
Gyula orvos. Kiss Ernő nagykeres­
kedő. Láng József a Gazdák Biztosító 
Szövetkezeiének vezérigazgatója dr. 
Lázár Andor ügyvéd. Mcskó Pál a 
> Hangya igazgatója, dr. Okolicsányi 
Zoltán ügyvéd, br. Perényi Zsigmond 
b. t. t, ny. belügyminiszter, a Magyar 
Nemzeti Szövetség elnöke. Ször- 
tsey József a Magyar Nemzeti Szövet- 

igazgatója. Tcmcsváry István a 
Magyar Jelzálog Hitelbank igazgatója 
Unghváry László földbirtokos. Wolff 
Károly a magy. kir. udvarnagyi bíró­
ság, valamint az Egyesült Keresztény 
Nemzeti Liga elnöke

Njwmtott m EJ»« Keckeoéti Hírlapkiadó- éa Nyarada Rés/vé^MruwUg viilanyarire berendezeti kőajviyeMdájában J .Q. Scbelter- és Olesecke-íéle Wfndsbraut Képea és betűanyagcU.


